



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. 22 350 91 91
www.michalowice.pl

fax 22 350 91 01
e-mail: sekretariat@michalowice.pl

Reguły, 22 października 2021 r.

ZP.271.1.40.10.2021

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.40.2021 na:
„Przebudowa ulicy Okrężnej w Granicy i w Komorowie wraz z budową odwodnienia”

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi na pozostałe pytania, które na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy zostały złożone do ww. postępowania.

Pytanie nr 7

Czy materiały z rozbiórki należą Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że materiał z rozbiórki na zjazdach prywatnych należy do właścicieli zjazdów (szczegóły do uzgodnienia na budowie). Pozostały materiał do zagospodarowania przez wykonawcę.

Pytanie nr 8

Czy materiały z wycinki drzew należą do Wykonawcy?

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę drzew?

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie nr 10

Czy pielęgnacja trawników jest do pierwszego koszenia?

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie nr 11

Czy stabilizację cementem należy wykonać jako gotową mieszankę dowiezioną z betoniarni?

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie nr 12

Prosimy o informację jakie drzewo/krzew należy posadzić (dot. poz.86 przedmiaru drogowego). Prosimy o podanie nazwy i parametrów nasadzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy posadzić lipę o obwodzie min. 12 cm.

Pytanie nr 13

Z jakiego materiału i jakiej grubości ma być wykonane pobocze.

Odpowiedź:

Pobocza gruntowe. Ilość i grubość uwzględniona w przedmiarze robót w pozycji dot. humusowania.

Pytanie nr 19

Zwracamy się z prośbą o dołączenie do dokumentacji przetargowej przekroju projektowanej kanalizacji teletechnicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w posiadaniu rysunku przekroju kanalizacji teletechnicznej. Należy wykonać wykop 1,10x0,30 m, podłoże piaskowe 10 cm, ułożyć rurę RHDPEp 110mm i wykonać jej zasypanie.

Pytanie nr 20

Zwracamy się z prośbą o dołączenie do dokumentacji przetargowej opisu (typ ramy, typ pokrywy) projektowanych studni kablowych.

Odpowiedź:

Należy stosować typowe studnie kablowe betonowe (wymiary około 60x60x75 cm i SKR1 około 1,20x70x80xcm), jedno lub dwuelementowe, rama stalowa obetonowana, pokrywa lekka z wywietrznikiem.

Pytanie nr 21

Zwracamy się z prośbą o dołączenie do dokumentacji przetargowej zestawienia materiałów projektowanej kanalizacji teletechnicznej (ilość rur, typ rur).

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w posiadaniu zestawienia materiałów projektowanej kanalizacji teletechnicznej. Kanał technologiczny stanowi jedna rura RHDPE 110. Pod nawierzchniami jezdni stosować rurę grubościenną gładką (może być kielichowa lub do zgrzewania). W terenach zielonych można stosować rurę karbowaną dwuścienną RHDPE 110. Ilość rur należy przeliczyć z przedmiaru.

Pytanie nr 22

W SWZ dział III Opis przedmiotu Zamówienia punkt 2 podpunkt 6) jest napisane

„wykonanie kanału technologicznego wykonanego z rur RHDPEp 110mm o łącznej długości ok. 593,0 m, w przedmiarze pozycja 91d.12 „z rur RHDPEp 110/6,3” natomiast w projekcji wykonawczym punkt 12 Kanał technologiczny jest napisane

-kanał technologiczny uliczny (KTu) - składający się z rur o średnicy 160 mm.

Projektuje się budowę studni SKR-1 w ilości 3 sztuk oraz studni SK-1 w ilości 13 sztuk, kanału technologicznego wykonanego z rur RHDPEp 160mm o łącznej długości 593,0. Łączenia rur projektuje się w studniach kablowych.

Prosimy o informację jaki typ rury przyjąć do wyceny RHDPEp 110mm czy RHDPEp 160mm?

Odpowiedź:

Kanał technologiczny stanowi jedna rura RHDPE 110 mm.

Pytanie nr 23

Prosimy o wyszczególnienie wszystkich projektowanych elementów do budowy kanału technologicznego wraz z ilościami.

Odpowiedź:

Kanał technologiczny stanowi jedna rura RHDPE 110 mm. Pod nawierzchniami jezdni stosować rurę grubościenną gładką (może być kielichowa lub do zgrzewania). W terenach zielonych można stosować rurę karbowaną dwuścienną RHDPE 110. Wszystkie ilości wykazane są w przedmiarze.

Z poważaniem
Wójt Gminy Michałowice
/-/
Małgorzata Pachecka

Przygotowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk